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REGIONAL Salário Mínimo

UFESP
Dólar Comercial Compra

R$ 954,00 
R$  20,14

VALORES EM 28 DE DEZEMBRO

R$  3,875
Dólar Comercial Venda R$  3,875

Cotações 
FinanCeiras

Previsão do Tempo
SÁBADO

DOMINGO

Fonte: Climatempo

A sorte grAnde

Começou a contagem regres-
siva para o Réveillon que será 
realizado no Rio das Pedras. Para 
comemorar a chegada do Ano 
Novo a animação fica por conta 
da Banda N7. Todos curtirão a 
passagem de ano no salão nobre 
climatizado na segunda-feira (31) a 
partir das 22 horas. Além da visão 
panorâmica da queima de fogos 
em lugar privilegiado, o Réveillon 
oferece mesas para o público 
adulto. De acordo com o presidente 
Luís Moschiar "Boy", aqueles que 
adquirirem a mesa ganham um 
champanhe e uma tábua de frios. 
Informações sobre a reserva e 
aquisições de mesas podem ser 
obtidas através dos telefones (17) 
3322-7099 / 3322-7102.

Em entrevista ao Grupo 
Monteiro de Barros nesta 
semana, o prefeito Guilher-
me Ávila pediu desculpas 
aos ser vidores e aposentados 
que ficaram sem receber o 
13º salário e prometeu fazer 
o pagamento até o dia 10 de 

janeiro. O prefeito também fri-
sou que o pagamento integral 
do salário no início de ja neiro 
será feito normalmente.

“Esse foi um pro blema 
pontual, mas nin guém vê que 
nunca na história do município 
o 13º foi adiantado como fize-

mos em anos ante riores”, co-
mentou o prefeito. Guilherme 
Ávila também destacou que 
quando assumiu a prefeitura 
“não tinham pago a folha e 
em anos anteriores mais de 
3 mil servidores fica ram sem 
receber o mês inteiro”.

O presidente da Câmara 
Municipal de Barretos, Leandro 
Anastácio (SD), repassou R$ 
703.616,39  à prefeitura na últi-
ma quinta-feira (27). Somados 
os R$ 1.530.000,00 repassados 
de junho até o início de dezem-
bro, o valor total devolvido aos 
cofres públicos do município 
chega a R$ 2.233.616,39.

O valor é o maior já regis-
trado desde 2005. O montante 
é referente ao dinheiro que a 
Câmara conseguiu economizar 

Nesta sexta-feira (28), o 
Hospital de Amor realizou 
apresentação para cerca de 
150 pessoas no IRCARD, 
entre elas, o deputado federal, 
Baleia Rossi; o oncologista 
Dr. Rui Reis; e o Ministro da 
Saúde, Gilberto Occhi. 

Na oportunidade, foi apre-
sentado o modelo de oncologia 
4.0, financiado pelo Ministério 
da Saúde, que teve um inves-
timento de aproximadamente 
R$ 28 milhões.

O modelo de oncologia 4.0, 
nomeado SmartAmor, vai per-
mitir uma maior agilidade no 
atendimento, diagnóstico e no 
tratamento dos pacientes por 
meio da integração de dados 
em prontuários e da consulta 
de dados patológicos. 

Os objetivos apoiados são 
estruturar e operacionalizar o 
Centro SmartAmor e de três nú-
cleos de inovação e Implemen-

tação de Patologia digital. “O 
Hospital de Amor será o único 
da América Latina sendo 100% 
patológico digital”, destacou o 
ancologista Dr. Rui Reis.  

Segundo Henrique Prata, 
o centro SmartAmor irá agi-
lizar as decisões nos pontos 
de atendimento aos pacientes. 
“Vai ter uma possibilidade 
precoce da cura e de lesões. 
Sem um tratamento imediato, 
as chances de cura são muito 
poucas”, relatou Prata. 

O Ministro da Saúde, Gilber-
to Occhi, contou que de todos os 
lugares que já visitou, o Hospital 
de Amor foi o mais emocionante. 
“É muito emocionante você pre-
senciar o lado da humanização 
neste local, onde o tratamento 
é muito especial. Eu já tive um 
câncer, curei graças a Deus, mais 
aqui em Barretos, são feitas as 
coisas de maneira especial”, 
comentou Gilberto Occhi.

Apostadores de todo país 
têm até as 16 horas da próxima 
segunda-feira (31) para concor-
rer ao prêmio especial da 10ª 
edição da Mega da Virada. O 
concurso 2.110, cujo prêmio está 
estimado em R$ 280 milhões, já 
registrou mais de 90 milhões de 
apostas em todo o Brasil, com 
arrecadação superior a R$ 548 
milhões. As apostas podem ser 
feitas em qualquer lotérica do 
país e também no Portal Loterias 
Online (www.loteriasonline.caixa.
gov.br). A aposta simples custa 
apenas R$ 3,50. Caso apenas 
um ganhador leve o prêmio da 
Mega da Virada e aplique todo 
o valor na Poupança da CAIXA, 
receberá mais de R$ 1 milhão em 
rendimentos mensais. O dinhei-
ro do prêmio é suficiente para 
adquirir duas ilhas particulares 
com iates de luxo. O sorteio será 
realizado no dia 31, véspera do 
Ano Novo, a partir das 20 horas, 
nos estúdios da TV Globo, em 
São Paulo. O prêmio do con-
curso especial não acumula. Se 
não houver ganhadores na faixa 
principal, o prêmio será rateado 
entre os acertadores da quina 
(5 números) e assim por diante.

de 2018 pArA 2019

A instalação de uma lixeira 
em frente a uma residência ou 
prédio comercial beneficia 6.106 
imóveis em Barretos, de acordo 
com informações do Departa-
mento de Finanças da prefeitura.

Os pedidos de descontos 
são baseados na lei comple-
mentar 241, de 9 de janeiro 
de 2015, que aumentou o 
desconto de 2% para 3%.

No artigo 22, o parágrafo 
estabelece: “Ficam concedi-
dos, além do percentual esta-
belecido no § 1.º deste artigo, 

para pagamento integral do 
IPTU os seguintes descontos 
complementares, que deverão 
ser somados e posteriormente 
aplicados. O item 4, deste 
artigo e parágrafo estabele-
ce: 3% (três por cento) para 
o imóvel residencial ou co-
mercial que possua lixeira 
instalada em sua calçada.

O benefício atinge primei-
ramente os proprietários dos 
imóveis, responsáveis pelo 
pagamento do IPTU, mas tam-
bém beneficia os inquilinos que 

pagam o imposto parcelado 
embutido nos aluguéis durante 
o ano. Isso porque, o inquilino 
pode negociar a instalação 
da lixeira com o proprietário 
e, consequentemente, pagar 
uma parcela um pouco menor, 
conforme contrato de locação 
estabelecido entre as partes.

A concessão do desconto é 
elogiada por proprietários de 
imóveis desde a sua criação 
em 2013, no primeiro ano da 
primeira gestão do prefeito 
Guilherme Ávila.

Exemplos de imóveis que não possuem lixeiras instaladas 
e deixam de receber o desconto no IPTU oferecido pela prefeitura

Hospital de Amor apresenta o Centro de 
Inovação em Tecnologias para Oncologia 4.0

Lixeira dá desconto de 3% no IPTU 
para mais de 6 mil imóveis de Barretos

Câmara devolve mais de R$ 2,2 
milhões aos cofres municipais

durante todo o ano de 2018.
ENTENDA

A Lei Municipal nº 5472, de 
01 de dezembro de 2017, em 
concordância com a Constitui-
ção Federal, estabeleceu que o 
orçamento da Câmara Muni-
cipal para o exercício de 2018 
seria de R$ 12.970.000,00.

Esse valor total é dividido 
e repassado mensalmente pela 
prefeitura para a Câmara por 
meio do chamado ‘duodéci-
mo’, ou seja, repasse finan-
ceiro do Poder Executivo ao 
Poder Legislativo até o dia 20 
de cada mês.

Ao final de cada exercício 
(último dia útil do mês de 
dezembro), todos os recursos 
financeiros que a  Câmara con-
segue economizar, no decorrer 
do ano, deve ser devolvido 
aos cofres públicos.Em 2018, 
a economia no orçamento foi 
de R$ 2.233.616,39.

Prefeito garante pagamento de 
salário integral no início de janeiro

Banda N7 anima 
Réveillon no 

Rio das Pedras

Avenida 43 se transforma em 
centro comercial completo

Segundo Caderno - PÁGINA 01

Últimos dias para 
concorrer aos 

R$ 280 milhões da 
Mega da Virada

A avenida 43, conhecida mun-
dialmente por todos os turistas 
que vêm a Barretos, agora está 
cada vez mais sendo frequentada 
por barretenses, que procuram 
em toda a sua extensão (em 
cerca de 17 quarteirões) os seus 
principais pontos comerciais 
que ali estão sendo instalados. 
Tantos são os estabelecimentos 
comerciais instalados e a serem 
implantados nos próximos anos, 
que a administração municipal 
escolheu a avenida para iniciar o 
processo de implantação de um 
moderno sistema de sinalização, 
com semáforos de última gera-
ção (foto). Com isso, a avenida 
43, definitivamente, passa a ser 
reconhecida como a principal via 
de entrada e saída de Barretos,

Posse de 
Bolsonaro 
terá maior 

esquema de 
segurança 

da história
PÁGINA 07
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(cro/sp: 81643)

Departamento Odontológico 
Sindicato da Alimentação 

de Barretos, atendendo também 
em Ortodontia e também Botox

Editorial EspecialEditorial Especial

Saúde BucalSaúde Bucal

A esperança é uma virtude 
e todas as pessoas, cristãs e 
não cristãs, são chamadas a ser 
virtuosas. É o compromisso 
com a ética. Até os antigos 
filósofos pagãos, como Platão 
e Aristóteles (no IV século 
a. C.) refletiram sobre essas 
virtudes humanas, tais como a 
sabedoria, a fortaleza, a justiça 
e a temperança.

Mas nós cristãos recebe-
mos de Deus, como dom da 
sua Graça, as virtudes teo-
logais: a fé, a esperança e a 
caridade. Nós as recebemos 
como “presente especial de 
Deus”, por isso, são chama-
das de “teologais”, do grego 
“theós”, que significa “Deus”.

Assim como a vinda de 
Jesus foi “esperada” no Antigo 
Testamento, nós, que estamos 
no “Novo Testamento”, espe-
ramos a vinda gloriosa de Je-
sus no fim da história humana. 
Sim, esperamos, porque temos 
a virtude teologal da esperan-
ça. Como no texto que São 
Paulo escreve a Tito, no qual 
diz que Deus nos salvou “por 
sua misericórdia… por meio 
de nosso Salvador Jesus Cris-
to, para que, justificados por 
sua graça, nos tornássemos, na 
esperança, herdeiros da vida 
eterna” (Tt 3,5-7). 

Paz. Saúde. Esperança. 
Amor. Fé. Que as luzes do Novo 

Ano brilhem e tragam a todos 
novos desafios, novos projetos, 

e muito sucesso! 
Um Próspero Ano Novo!

Segundo a Organização das 
Nações Unidas (ONU), em 
geral, o consumo de drogas 
causa cerca de meio milhão 
de mortes anuais. Uma das 
classes que mais utilizam 
drogas entorpecentes são os 
caminhoneiros. 

O uso é tão disseminado 
que, de acordo com o Ministé-
rio Público do Trabalho, quase 
um terço dos caminhoneiros 
dirige sob efeito de drogas 
pesadas. Entre as drogas mais 
consumidas pela classe está 
a anfetamina, popularmente 
conhecida como “rebite”, que 
ajuda a reduzir a sensação de 
fadiga ao acelerar o funciona-
mento do cérebro. 

“Apesar de proporcionar 
uma falsa sensação de estímu-
lo e bem-estar, as consequên-
cias do uso dessas substâncias 
podem ser irreversíveis para a 
saúde”, comenta o gerente de 
produção do Diagnósticos do 
Brasil, Fabiano Mateus, mes-
tre e doutor em toxicologia e 
análises toxicológicas. 

Além disso, o rebite tam-
bém aumenta a pressão arte-
rial, levando o usuário a pensar 
que possui mais concentração 
e maior capacidade física. “Es-
ses sintomas são muito perigo-
sos, pois em vez de aumentar 
os reflexos, a substância os 
diminui, o que pode ser fatal 
enquanto se está dirigindo”, 
explica o doutor. 

Outra droga perigosa tam-
bém se popularizou entre 

caminhoneiros: a cocaína, 
que se tornou a mais utilizada 
pela classe. Fabiano Mateus 
acrescenta que “para diminuir 
o tempo gasto entre os trajetos 
e estar ligado 24 horas por dia, 
muitos caminhoneiros optam 
por utilizar substâncias mais 
pesadas, já que, com uso con-
tínuo, os rebites podem não 
apresentar o efeito desejado”.

Com o objetivo de melho-
rar a segurança no trânsito, em 
março de 2015 foi sancionada 
a Lei Federal 13.103, também 
conhecida como Lei do Ca-
minhoneiro, que tornou obri-
gatório o exame toxicológico 
para a emissão ou renovação 
da carteira de motoristas nas 
categorias C, D e E. 

Desde o início da nova 
legislação, apesar da redução 
significativa no número de 
acidentes que vem ocorrendo, 
um levantamento da Polícia 
Rodoviária Federal mostrou 
que, em 2017, foram registra-
dos 89.318 acidentes graves 
nas estradas, o que resultou 
em 6.244 mortos e 83.978 fe-
ridos. Das fatalidades, estima-
se que 48% foram provocadas 
por caminhões. 

De acordo com a gerente do 
laboratório DB Toxicológico, 
Ana Carolina Gimenez, exa-
mes toxicológicos são formas 
de prevenir acidentes e aumen-
tar a segurança na estrada. 

O exame pode ser realiza-
do apenas por laboratórios de-
vidamente credenciados pelo 

DENATRAN (Departamento 
Nacional de Trânsito) e per-
mite a detecção do uso de dro-
gas, mesmo que o consumo 
não tenha sido imediato. “É 
possível identificar substân-
cias como maconha, cocaína, 
heroína, anfetaminas, ecstasy, 
metanfetaminas, entre outras, 
presentes no organismo por 
um período mínimo de 90 
dias. A coleta é realizada em 
laboratório de análises clí-
nicas, de maneira simples e 
indolor, a partir de cabelos ou 
pelos do corpo“, explica Ana 
Carolina Gimenez. 

São necessários aproxima-
damente 120 fios de cabelo, 
com quatro centímetros de 
comprimento, ou um chu-
maço de pelos equivalente a 
uma bola de algodão de dois 
centímetros de diâmetro para 
a realização do exame. 

“Apesar da maior parte da 
droga e seus metabólitos serem 
rapidamente eliminados do 
organismo, uma parte é incor-
porada ao cabelo. O tempo e 
frequência de uso levam a uma 
maior ou menor concentração 
dessas substâncias. Por isso, há 
precisão no exame e a possibi-
lidade de traçar um histórico 
de uso”, explica Ana Carolina. 

Além da anfetamina e da 
cocaína, outras substâncias 
frequentemente encontradas 
nos exames dos motoristas 
são maconha e ecstasy, drogas 
alucinógenas que causam uma 
falsa sensação de prazer.

Lei do caminhoneiro tornou obrigatório o exame toxicológico para a emissão ou 
renovação da carteira de motoristas nas categorias c, D e e (Foto: divulgação)

Quase um terço dos caminhoneiros dirige sob efeito de drogas pesadas
(Foto: divulgação)

a Esperança

Lino rampazzo
Doutor em Teologia

Vale lembrar que o papa 
Bento XVI, no ano de 2007, 
publicou uma encíclica sobre 
a Esperança, com o seguinte 
título: SPE SALVI facti sumus 
» – é na esperança que fomos 
salvos. Estas palavras do título 
são a citação de um texto do 
São Paulo (Rm 8,24).  

Nessa mesma encíclica, no 
nº 3, o papa Bento XVI apre-
senta o exemplo de uma santa 
da nossa época: Santa Josefina 
Bakhita, uma africana canoni-
zada pelo Papa João Paulo II. 
Nascera por volta de 1869 no 
Sudão. Aos nove anos de idade 
foi raptada pelos traficantes de 
escravos, espancada barbara-
mente e vendida cinco vezes 
nos mercados do Sudão. Final-
mente, em 1882, foi comprada 
por um comerciante italiano 
para o cônsul Callisto Legnani, 
que voltou para a Itália. 

Aqui, depois de “patrões” 
tão terríveis que a tiveram 
como sua propriedade até ago-
ra, Bakhita acabou por conhe-
cer um “patrão” totalmente 
diferente: o Deus vivo, o Deus 
de Jesus Cristo. Soube que este 
Senhor também a conhecia, 
tinha-a criado; mais ainda, 
amava-a. Ela era conhecida, 
amada e esperada; mais ainda, 
este Patrão tinha enfrentado 

pessoalmente o destino de ser 
flagelado e agora estava à espe-
ra dela “à direita de Deus Pai”. 

Agora ela tinha “esperan-
ça”; já não aquela pequena 
esperança de achar patrões 
menos cruéis, mas a grande 
esperança: eu sou definitiva-
mente amada e aconteça o 
que acontecer, eu sou esperada 
por este Amor. Assim a minha 
vida é boa. Mediante o conhe-
cimento desta esperança, ela 
estava “redimida”, já não se 
sentia escrava, mas uma livre 
filha de Deus. 

Esta ex-escrava foi batiza-
da e quis tornar-se religiosa, 
na Congregação das irmãs 
Canossianas. A esperança, que 
nascera para ela e a “redimira”, 
não podia guardá-la para si; 
esta esperança devia chegar a 
muitos, chegar a todos.

São Paulo, pouco antes de 
morrer, escreve a Timóteo: 
“Combati o bom combate… 
guardei a fé. Agora só me 
resta a coroa da justiça que 
o Senhor, justo juiz, me dará 
naquele dia; e não somente a 
mim, mas também a todos os 
que aguardam com amor sua 
manifestação” (2 T 4,7-8).

Esta é a nossa esperança!

Drogas: 
Um problema nas estradas
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Bastidores
da Política

O atual ministro das Re-
lações Exteriores, Aloysio 
Nunes Ferreira, também irá 
integrar o governo João Doria 
(PSDB) a partir da próxima 
semana. Ele será o sétimo mi-
nistro do atual governo federal 
a fazer parte da gestão tucana 
no estado de São Paulo.

Aloysio Nunes vai presidir 
a Investe SP, agência paulista 
de promoção de investimen-
tos. A Investe SP, fica sob a 
responsabilidade da Secretaria 
da Fazenda, Planejamento e 
Gestão, que será chefiada por 
Henrique Meirellles.

Além de Aloysio Nunes, 
integram o governo Doria, 
o ex-ministro da Fazenda, 
Henrique Meirelles, que será 

secretário da Fazenda; o atual 
ministro do Turismo, Vinícius 
Lummertz, será secretário 
da pasta correspondente no 
estado. Doria também anun-
ciou o ministro das Cida-
des, Alexandre Baldy, para 
a Secretaria dos Transportes 
Metropolitanos, o atual mi-
nistro da Ciência, Tecnologia, 
Inovações e Comunicações, 
Gilberto Kassab, para a Casa 
Civil, Sérgio Sá Leitão (Cultu-
ra) para a Secretaria da Cultura 
e Rossieli Soares (Educação) 
para a mesma pasta.

Perfil
Aloysio nasceu em São 

José do Rio Preto, em 5 de 
abril de 1945. Formou-se em 
Direito pela Universidade de 

São Paulo, em 1967, e cur-
sou Economia Política pela 
Universidade de Paris VII e 
Ciências Políticas pela Uni-
versidade de Paris I.

Foi procurador do Estado de 
São Paulo, em 1981. Depois, 
iniciou sua carreira política 
como deputado estadual de São 
Paulo. Foi eleito vice-governa-
dor do Estado de São Paulo, de-
putado federal por 3 mandatos 
e senador da República.

No governo do Presidente 
Fernando Henrique Cardoso, 
foi Ministro Chefe da Casa 
Civil (1999) e Ministro da 
Justiça (2001). Assumiu o car-
go de Ministro de Estado das 
Relações Exteriores em 7 de 
março de 2017. (fonte: G1)

Aloysio Nunes irá presidir a Invest SP na gestão João Doria (Foto: Divulgação)

O presidente Michel Temer 
sancionou na última quinta-

O Sindicato dos Servidores 
Públicos Municipais protocolou 
junto à prefeitura de Barretos, 
pedido de suspensão imediata 
do cumprimento de jornada 
funcional de 8 horas diárias 
para funcionários lotados junto 
à secretária municipal de Saúde. 

Segundo o Departamento de 
Recursos Humanos da prefeitura 
a mudança na carga horária para 
estes servidores, que atualmente 
é de 6 horas diárias (e vem sendo 
assim a cerca de 30 anos), passa 
a ser de 8 horas diárias a partir de 
2 de janeiro de 2019.

Diante dessa decisão, mui-
tos servidores procuraram o 
sindicato na busca de enten-
dimento da motivação dessa 

alteração repentina. 
O documento protocolado 

junto a prefeitura pede ao Exe-
cutivo que oficialize através de 
portaria a regulamentação de 
6 horas diárias e 30 horas se-
manais, em turnos interruptos, 
para servidores públicos para 
cargos contemplados no exercí-
cio da função na pasta da Saúde, 
"Considerando a necessidade 
de garantir a eficiência do ser-
viço prestado, proporcionando 
agilidade e comodidade à so-
ciedade barretense", e também, 
"a importância na qualidade no 
atendimento" e a "produtividade 
conferida aos servidores", que la-
butam por anos nessa condição".

O documento esclarece 

ainda que a administração 
pública não pode em hipótese 
alguma reduzir os rendimentos 
do servidor, já que estes estão 
garantidos pela Constituição 
Federal, art. 37, XV e pela 
estabilidade financeira. 

Por fim, o oficio cita ainda 
a Resolução nº 012, de 03 de 
outubro de 1991, do Conselho 
Nacional de Saúde, que também 
garante a jornada diária de 6 ho-
ras para os servidores da saúde.

O presidente do Sindicato 
dos Servidores Públicos Muni-
cipais, João Roberto dos San-
tos, espera que a administração 
pública entenda a urgência do 
oficio e acate os direitos dos 
servidores públicos.

O brasileiro vai encontrar em 
2019 um calendário com menos 
feriados prolongados. Das 13 
datas comemorativas nacionais 
(incluindo pontos facultativos), 
há apenas cinco feriadões. 

Neste ano, a situação foi 
bem diferente. Foram regis-
tradas dez possibilidades de 
“emendas”, já que a maior 
parte das datas caiu no final ou 
no começo da semana.

Dos feriados nacionais 
que poderão ser emendados 
em 2019 estão o Carnaval, 
o Corpus Christi (ponto fa-
cultativo), a Semana Santa, 
a Proclamação da República 
e o Dia do Servidor Público 
(ponto facultativo).

Os paulistanos, no entanto, 
terão duas folgas a mais. O 
aniversário da cidade, come-
morado no dia 25 de janeiro, 
cairá numa sexta-feira. No dia 
9 de julho também há o feriado 
estadual da Revolução Consti-
tucionalista de 1932, marcado 
para uma terça-feira.

No Rio de Janeiro, apesar 
do tradicional Dia de São 
Sebastião (20 de janeiro), 
que vai cair em um domingo, 
haverá as comemorações pelo 
Dia de São Jorge (23 de abril) 
em uma terça-feira.

No calendário oficial do Mi-

CoNfIrA A lIStA DoS ferIADoS e 
PoNtoS fACultAtIvoS em 2019

aloysio nunes será o 7º 
ministro do governo Temer na 

gestão Doria em São Paulo
Ele irá assumir a agência de fomentos Invest SP no governo estadual de SP

Brasileiro terá menos 
feriados prolongados em 2019
Próximo ano terá apenas cinco emendas possíveis de feriados

ferIADoS
- Carnaval
5.mar (terça-feira)
- Sexta-Feira Santa
19.abr (sexta-feira)
- Páscoa/Tiradentes
21.abr (domingo)
- Dia do Trabalho
1.mai (quarta-feira)
- Independência do Brasil
7.set (sábado)
- Nossa Senhora Apa-
recida
12.out (sábado)
- Finados
2.nov (sábado)
- Proclamação da Repú-
blica

15. nov (sexta-feira)
- Natal
25.dez (quarta-feira)

PoNtoS 
fACultAtIvoS

- Carnaval
4.mar (segunda-feira)
6.mar (quarta-feira de Cin-
zas) - até as 14h
- Corpus Christi
20.jun (quinta-feira)
- Dia do Servidor Público
28.out (segunda-feira)
- Consciência Negra
20.nov (quarta-feira): em 
ao menos 1.045 cidades 
do Brasil, segundo o go-
verno federal

nistério do Planejamento, De-
senvolvimento e Gestão não en-
tram na lista as comemorações 

municipais, como aniversários 
da cidade ou de padroeiros, ou 
estaduais facultativas.

Servidores pedem que jornada de 6 horas 
para funcionários da saúde seja mantida

Temer sanciona lei que libera uso 
do FGTS para socorrer santas casas

feira (27), sem vetos, a lei que 
autoriza a criação de linha de 

crédito com recursos do Fun-
do de Garantia do Tempo de 
Serviço (FGTS) para socorrer 
as santas casas e os hospitais 
filantrópicos que atendem pelo 
Sistema Único de Saúde (SUS).

A Lei 8.036/2018 prevê 
que 5% do programa anual 
de aplicações do FGTS se-
rão destinados a essa linha 
de financiamento. Segundo 
o governo federal, as santas 
casas acumulam dívidas de 
R$ 21 bilhões.

O texto estabelece ainda 
que as taxas de juros cobradas 
às entidades hospitalares filan-
trópicas não poderão ser maio-
res do que as cobradas para 
financiamento habitacional e 
a tarifa operacional única não 
pode ser maior do que 0,5% 
da operação.

O texto da lei estabelece 
que os operadores da linha 
de crédito serão Banco do 
Brasil, Caixa e Banco Na-
cional do Desenvolvimento 
Econômico e Social (BNDES). 
Caso os recursos não sejam 
utilizados pelas entidades de 
saúde, poderão ser destinados 
a aplicações em habitação, 
em saneamento básico e em 
infraestrutura urbana.
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Vagas de Emprego no PAT Barretos
O (PAT) Posto de Atendimento ao Trabalhador de Barretos informa que para 
segunda-feira (02/01/19) estão disponíveis as seguintes vagas de emprego:

AÇOUGUEIRO
AÇOUGUEIRO
ANALISTA CONTÁBIL
ANALISTA FINANCEIRO
ASSISTENTE DE TECNOLOGIA
ATENDENTE BALCONISTA
ATENDENTE DE TELEMARKETING (VAGA PARA ESTÁGIO)
AUXILIAR DE COZINHA
COORDENADOR DE COBRANÇA
EMPREGADA DOMÉSTICA
MECÂNICO DE CAMINHÕES E MAQUINÁRIOS
MOTORISTA DE ÔNIBUS RODOVIÁRIO

OPERADOR DE NEGÓCIOS E CRÉDITO CONSIGNADO
TÉCNICO AGRÍCOLA
VENDEDOR DE SEGUROS
VENDEDOR EXTERNO
VENDEDOR EXTERNO
VENDEDOR INTERNO
VENDEDOR INTERNO
VIDRACEIRO
VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
AUXILIAR DE LIMPEZA
CONFERENTE
TELEFONISTA

O atendimento para vagas de emprego são feitos, exclusivamente no Poupatempo, localizado ao 
lado do North Shopping Barretos, de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas e, aos sábados, das 8 
às 12 horas, munidos de PIS/Pasep/NIT, CPF, RG, Carteira de Trabalho e comprovante de residência.

Rua Pedro Cuca-
to nº 394 - Grande 
Horizonte.
Descrição: 03 dor-
mitórios, wc social, 
sala, cozinha, área 
de serviço coberta, 
quintal cimentado, 
piso frio, laje, ga-

ragem p/ 02 carros. Valor R$ 700,00 com abono + 
(IPTU) + Seguro Anual

Rua Esmeralda, n° 
49 - Sumaré
Descrição: 02 dor-
mitórios, WC social, 
sala, cozinha, área 
de serviço, piso frio, 
laje e garagem. 
Valor R$ 1.000,00 
com abono + IPTU + Seguro Anual

A v e n i d a  2 5 
nº 833 (Ruas 
20x25) – Centro
Descrição: 02 
salas c/ blindex, 
02 wc social, re-
cepção c/ sala, 
jardim de inverno 

c/ blindex, jardim, piso frio, laje , garagem. Valor R$ 
3.500,00 com abono + IPTU  + Seguro Anual

Av. 25 nº 448 - 
(Ruas 12 x 14) 
- Centro
Descrição: 01 
suíte c/ armário, 
02 dormitórios 
c/armários, wc 
social, sala de 
Tv, sala de estar, cozinha planejada, despensa, área 
de serviço, dependência p/ empregada c/ 01 dormitório 
e wc social, quintal cimentado, piso frio, laje, garagem 
p/ 02 carros. Valor R$ 2.200,00 com abono + IPTU 
+ Seguro Anual – Locação Residencial e Comercial

Avenida  35  n º 
01318 (esquina Rua 
08) - Clementina
Descrição: Salão 
amplo com wc so-
cial, escritório, piso 
frio, forro PVC. Valor 
R$ 1.000,00 com abono + Seguro Anual.

loCaÇÃo rESIDEnCIal loCaÇÃo CoMErCIal

loCaÇÃo CoMErCIal

loCaÇÃo rESIDEnCIal

loCaÇÃo rESIDEnCIal

loCaÇÃo CoMErCIal

Av. 21, 75 - Es-
quina Rua 8 – 
Centro – Apar-
tamento 2
Descr ição:  2 
dormitórios, 1 
WC social, sala, 
cozinha, área de 
serviço, cerca 
elétrica, concer-
tina, 1 vaga na garagem. Valor R$ 1.300,00 com 
abono + (IPTU) + Seguro Anual

A partir de 1º de janeiro de 
2019 estará proibida a fabri-
cação, importação e comer-
cialização dos termômetros e 
esfigmomanômetros (aparelhos 
para verificar a pressão arterial) 
que utilizam coluna de mercú-
rio para diagnóstico em saúde. 

A medida também inclui a 
proibição de uso destes equipa-
mentos em serviços de saúde, 
que deverão realizar o descarte 
dos resíduos sólidos contendo 
mercúrio, conforme resolução 
da ANVISA RDC nº 145/2017. 

A nova determinação, apro-
vada pelo Ministério da Saúde 
e Agência Nacional de Vigilân-
cia Sanitária (Anvisa), cumpre 
o compromisso assumido pelo 
Brasil na Convenção de Mina-
mata, que debateu os riscos do 
uso do mercúrio para a saúde e 
para o meio ambiente.

A diretora do Departamen-
to de Saúde do Trabalhador e 
Saúde Ambiental do Ministé-
rio da Saúde, Daniela Buosi, 
explica que a convenção as-
sinada pelo Brasil e mais 140 
países, em 2013, tem como 
objetivo eliminar o uso de 
mercúrio em diferentes pro-
dutos, como pilhas, lâmpadas 
e equipamentos para saúde, 
entre outros, pois apresentam 
riscos à saúde humana e ao 
meio ambiente. Segundo a di-
retora, o mercúrio pode causar 
problemas ao sistema nervoso 
central e à tireoide, caso a ex-
posição ao material ocorra por 
longos períodos.

Para pessoas que já pos-
suem o equipamento, o uso 
doméstico dos termômetros 
de mercúrio, no entanto, não 
está proibido pela resolução. 
A população poderá continuar 
usando os termômetros do-
mésticos, mas com o devido 
cuidado no armazenamento e 
na manipulação para que não 
ocorra a quebra do vidro. 

“Se o termômetro estiver 
em boas condições, íntegro, 
não há problema à saúde. O 
problema ocorre quando o 
termômetro cai e seu invólu-
cro de vidro quebra e expõe o 
mercúrio ao ambiente externo 
e ao usuário”, alerta Buosi. Ela 
diz que, caso o usuário deseje 
se desfazer do termômetro de 
mercúrio, deverá mantê-lo 
provisoriamente em casa até 
a divulgação pelo Ministério 
da Saúde e Anvisa dos pontos 
de recolhimento, que serão 
divulgados em breve.

Apesar da quantidade de 
mercúrio presente em um ter-
mômetro de uso residencial ser 
pequena, em caso de quebra é 
importante tomar as seguintes 
precauções:
• Isolar o local e não permitir 
que crianças brinquem com as 
bolinhas de mercúrio;
• Abrir as janelas para arejar o 
ambiente;

O Sebrae está disponibili-
zando aos microempreendedor 
individuais e aos donos de 
micro e pequenas empresas 
a oportunidade de aprimorar 
seus conhecimentos em ferra-
mentas de gestão, com o curso 
“Recrutamento e seleção: como 
formar um time vencedor”. 

O curso, que é oferecido 
gratuitamente, tem duração de 
três horas e pode ser realizado 
em um prazo de 15 dias. O ob-
jetivo é fazer com que o empre-
endedor compreenda a impor-
tância das etapas necessárias 
para a captação de colaborados 
de modo mais eficiente.

Conforme a pesquisa “O 
real impacto do talento”, re-
alizada pelo Sebrae e pela 
Associação Brasileira de Re-
cursos Humanos (ABRH) no 
primeiro semestre deste ano, 
as empresas que praticam uma 
boa gestão de talentos obtêm 
melhores resultados em seus 
negócios, independentemente 
de seu tamanho ou região de 
atuação no país. 

O estudo identificou que, 
nas empresas bem-sucedidas, 
a gestão de talentos é aplicada 
de forma simples e com foco 
nas pessoas, tanto nos líderes 
como nos liderados. De modo 
geral, nas empresas bem-su-
cedidas, o processo formal 
e regular de identificação de 
talentos apresenta uma frequ-
ência 3,4 vezes maior do que 

Em 2019, fica proibida a fabricação, importação e 
comercialização de produtos com mercúrio, como 

termômetros e aparelhos de pressão que utilizem a substância

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Ficam convocados todos os Associados da CASA TRANSITÓRIA 
"ANDRÉ LUIZ", quites com suas obrigações estatutárias, para parti-
ciparem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que será realizada 
em sua sede social sito à Avenida 47 n º 0814 – Bairro Celina, na cidade 
de Barretos – SP, no dia 09 de Janeiro de 2019, às 17 horas em primeira 
convocação, ou às 18 horas em segunda convocação, para apreciar o rela-
tório anual e discutir e homologar, ou não, as contas e o Balanço aprovado 
pelo Conselho Fiscal, relativos ao ano de 2018 assim como, a Eleição da 
Diretoria para o período de 2019 a 2022. 

Barretos, 28 de Dezembro de 2018

Dagmar Cunha Dornelles
Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Ficam convocados todos os Associados da CASA TRANSITÓRIA 
"ANDRÉ LUIZ", quites com suas obrigações estatutárias, para participarem 
da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que será realizada em sua sede 
social sito à Avenida 47 n º 0814 – Bairro Celina, na cidade de Barretos – SP, 
no dia 11 de Janeiro de 2019, às 17 horas em primeira convocação, ou às 
l8 horas em segunda convocação, para alteração no Estatuto da instituição.

Barretos, 28 de Dezembro de 2018  

Dagmar Cunha Dornelles
Presidente

Saúde e anvisa proíbem dois 
produtos que utilizam mercúrio

• Recolher com cuidado os 
restos de vidro em toalha de 
papel ou luvas e colocar em 
recipiente resistente à ruptura, 
para evitar ferimento;
• Localizar as “bolinhas” de 
mercúrio e juntá-las com cuida-
do, utilizando um papel cartão 
ou similar, evitando contato da 
pele com o mercúrio. Recolher 
as gotas de mercúrio com uma 
seringa sem agulha. As gotas 
menores podem ser recolhidas 
com uma fita adesiva;
• Transfirir o mercúrio reco-
lhido para um recipiente de 
plástico duro e resistente ou 
vidro, colocar água até cobrir 
completamente o mercúrio a 
fim de minimizar a formação 
de vapores de mercúrio, e fe-
char o recipiente;
• Identificar/rotular o recipien-
te, escrevendo na parte externa 
“Resíduos tóxicos contendo 
mercúrio”;
• Não usar aspirador, pois isso 
vai acelerar a evaporação do 

mercúrio, assim como conta-
minar outros resíduos contidos 
no aspirador;

A diretora destaca ainda que 
os materiais utilizados durante 
o procedimento, como luvas e 
seringas, também deverão ser 
acondicionados em embala-
gens rotuladas e não devem ser 
descartadas em lixo comum.

A proibição estabelecida 
na resolução da ANVISA não 
se aplica aos produtos para 
pesquisa e para calibração de 
instrumentos ou uso como pa-
drão de referência. Assim, os 
Serviços de Saúde que possu-
írem medidores de pressão ou 
termômetros de coluna de mer-
cúrio utilizados como padrão 
de referência para calibração 
interna de outros equipamentos 
dos serviços de saúde, deverão 
identificar estes produtos com 
etiqueta com os dizeres: “Pro-
duto utilizado como padrão de 
referência para calibração”, 
para devido conhecimento.

Curso orienta donos de pequenos 
negócios a formar times vencedores

Capacitação do Sebrae orienta sobre novas ferramentas 
de gestão para formar e qualificar novos talentos

nas empresas não bem-suce-
didas. Nas micro e pequenas 
empresas, esta frequência sobe 
para 5,9 vezes. 

No universo analisado, en-
tretanto, observou-se que 61% 
das empresas ainda não têm um 
processo formal de identifica-
ção de talentos e que em 30% 
delas, essa prática só acontece 
de forma reativa, quando surge 
uma necessidade.

O curso do Sebrae oferece 
subsídios para que o empre-
endedor aprenda a convocar 
as pessoas certas para o lugar 
certo em sua empresa. Isso 
significa qualificar o processo 
de recrutamento e seleção, in-
centivando o desenvolvimento 
de novos talentos na empresa. 

O curso é aberto a todos os 
empresários e as inscrições po-
dem ser feitas pelo site do Se-
brae na internet. São todos por 
Ensino a Distância (EAD) e o 

empresário poderá fazê-lo na 
hora que quiser, com horários 
e turnos de estudo flexíveis. 

Os alunos terão à disposi-
ção um tutor que responderá 
todas dúvidas relacionadas 
ao conteúdo em até 24 horas. 
Para se matricular, o interes-
sado precisa ter em mãos os 
dados básicos da sua empresa, 
como o CNPJ, razão social e 
endereço completo.

Ainda de acordo com a 
pesquisa feita pelo Sebrae e a 
ABRH, atualmente, os donos 
de pequenos negócios estão 
cientes que a gestão de talentos 
é essencial para o sucesso da 
empresa. Além disso, a flexi-
bilidade e a capacidade dinâ-
mica de reagir às mudanças do 
ambiente externo tornam as 
pequenas empresas ainda mais 
atentas ao perfil profissional 
que precisam em suas equipes 
profissionais. (Foto ilustrativa)
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Ligue e 
anuncie

Os Quitutes da Dulce

Helena, com 76 registros, 
e Miguel, com 68, foram os 
nomes mais escolhidos pelos 

IngredIentes
4 Peitos de frango ou peru aberto ao meio, sem separar as partes
Sal a gosto e pimenta  de cheiro
1 cebola pequena ralada 
3 dentes de alho em pasta
50 gramas de nozes
100 gramas de presunto 
50 gramas de tomate secos
1 ramo de sálvia fresca e 1 ramo de alecrim fresco (opcional)
Barbante ou palito de espetinhos para amarrar.
50 ml de óleo para umedecer a panela ou frigideira
½ xícara (de chá) de cheiro verde, salsa e cebolinha
100 ml de suco de maracujá concentrado ou da fruta
50 gramas de açúcar
150 ml de creme de leite 
1 polpa da fruta do maracujá com as sementes para cobertura
Preparo
Limpar os peitos retirando todas as aparas e reservá-los. Levar ao 
processador às aparas dos peitos, o sal, a cebola, alho, as nozes, 
o presunto, os tomates secos, a sálvia, cheiro verde. Bater até 
obter uma massa homogênea. Coloque dentro do peito e enrole 
como um rocambole. Prenda com o barbante ou espetinhos. 
Grelhe na panela ou frigideira no óleo quente ou manteiga. 
Arrume em assadeira ou pirex e leve ao forno por 25 minutos.
Molho
Junte o suco do maracujá ao creme de leite e leve ao fogo com 1 tablete de caldo de galinha. Deixe ferver 
até reduzir à metade. Acrescente o açúcar e a polpa da fruta com sementes. Retire os palitos ou barbante dos 
rolinhos, fatie, coloque na travessa e cubra com o molho. dICA: esse prato pode ser feito com carne de pato 
novo. Quando eles estão cruzando as asas estão no ponto de abate. Rende para 5 pessoas. 

Peito de Peru ou Peito 
de Frango Especial

Cartórios divulgam os nomes mais 
registrados na região de Barretos em 2018

Dados compilados nas 24 unidades de Registro Civil presentes nos 19 
municípios da região de Barretos formaram o ranking das preferências

pais no momento do registro 
de nascimento de seus filhos 
nos 19 municípios que com-
põem a região de Barretos no 
ano de 2018. 

Por sua vez Miguel, com 
4.718 registros, e Arthur, com 
4.312, foram os nomes mais 
escolhidos pelos pais no mo-
mento do registro de nasci-
mento de seus filhos no Estado 
de São Paulo em 2018. 

Já no Brasil, os nomes 
mais registrados foram Enzo 
Gabriel, com 18.156 registros, 
e Maria Eduarda, com 15.760. 
As preferências nacionais do 
ano que se encerra superaram 
os nomes que em 2017 ocupa-
vam o topo da lista – Miguel, 
agora na segunda colocação e 
Alice, agora na 3º colocação 
entre os nomes femininos.

O levantamento deste ano, 
que reuniu dados de todos os 
24 Cartórios de Registro Civil 
da região de Barretos, que 
formaram uma base com re-
gistros realizados até o dia 18 
de dezembro, disponível a toda 
a sociedade através do Portal 
da Transparência no endereço 
www.registrocivil.org.br .

Com a totalidade dos Es-
tados integrados à base de 
dados da Associação Nacional 
dos Registradores de Pessoas 
Naturais (Arpen/Brasil) foi 
possível ainda identificar as 
preferências em cada uma das 
cinco regiões brasileiras. 

Nos rankings regionais sur-
gem variações à lista nacional, 
como a presença de nomes 
como João Miguel – um dos 
que mais cresceu em 2018 – no 
Norte, Nordeste e Centro-O-
este, Heitor, no Centro-Oeste, 
Maria Clara e Maria Cecília, 
também no Nordeste, e Helena 
na região Sul. 

 O levantamento, que usou 
a Central Nacional de Informa-
ções do Registro Civil como 
base central, identificou ainda 
a existência de 348.861 nomes 
diferentes, alguns deles com 
ampla variação de grafia, além 
dos tradicionais nomes dife-
rentes escolhidos pelos pais. 

Destaque também à quan-
tidade de nomes compostos, 
que representam 28,3% do 
total de nomes escolhidos 
pelos pais brasileiros. 

O estudo identificou ainda 
a existência de 3.027 varia-
ções compostas para o nome 
Maria, 2.320 para Pedro, 
1.564 para Ana, 1.488 para 
Enzo e 1.260 para João.

PortAl dA 
trAnsPArênCIA
 A partir deste ano, o le-

vantamento dos nomes mais 
registrados, assim como o da 
quantidade de nascimentos, 
casamentos, óbitos e CPFs 
estará disponível à toda a po-
pulação através do Portal da 
Transparência do Registro Ci-
vil (www.registrocivil.org.br). 
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por Zeca Ferreira - MTB 78.574/SP

E para o último dia
do ano, quero riso, 

quero gente querida, 
quero esperança, 
quero fé na vida, 

quero festa, quero ser 
feliz e mais nada.

Líder entre as seguradoras 
independentes nos segmentos 
de Vida, Previdência e Capita-
lização, a Icatu Seguros é uma 
companhia especialista em 
pessoas e tem como propósito 
contribuir para a conscienti-
zação da sociedade sobre edu-
cação e equilíbrio financeiro. 

Por isso, tradicionalmente, 
aproveita o Réveillon e a chega-
da dos primeiros bebês do novo 
ano para presenteá-los com 
planos de previdência privada. 

A ação "Bebês da Virada" 

acontece desde a passagem de 
2014 para 2015 e já beneficiou 
mais de cem famílias. 

A campanha é muito sim-
ples: bebês que nascerem no 
Brasil, de parto normal, entre 0 
hora e 2 horas do dia 1º de janei-
ro de 2019 vão receber, gratuita-
mente, um plano de Previdência 
com R$ 2019 investidos. 

Sem sorteio e sem a neces-
sidade de cadastro prévio, para 
participar, a família deve entrar 
em contato com a Icatu Seguros 
e apresentar a documentação 

solicitada. Caso o pai ou a mãe 
do bebê já seja cliente Icatu Se-
guros, a família recebe o prêmio 
em dobro, ou seja, R$ 4038. 

“A expectativa de vida do 
brasileiro ao nascer aumentou 
bastante nos últimos anos e todos 
esperam usufruir dessa longevi-
dade preservando sua qualidade 
de vida. Por isso, o planejamento 
financeiro é tão importante e 
pensar o futuro desde cedo, 
indispensável”, afirma Rafael 
Caetano, diretor de Marketing e 
Canais da Icatu Seguros.

A partir do dia 10 de janeiro 
de 2019, o North Shopping 
Barretos recebe a divertida 
atração Bungy Trampolim, 
um equipamento que permite 
saltos emocionantes com todo 
o conforto e segurança. 

Instalado na praça de evento, 
o Bungy Trampolim promete ser 
uma das mais disputadas atrações 
das férias de verão no shopping. 
A experiência é aberta a crianças 
a partir dos 2 anos de idade e 
adultos com peso até 80 quilos. 

Por 4 minutos de saltos o 
valor é R$ 10,00, por 7 minu-
tos é R$ 15,00 e R$ 20,00 por 
11 minutos no equipamento 
que não é recomendado para 
gestantes, hipertensos, cardí-

Desde o dia 1º de novembro 
de 2018, o Conselho Nacional 
de Política Fazendária (Confaz) 
anunciou por meio do Diário 
Oficial da União os ajustes (Si-
nief 16/18 e Sinief 17/18), que 
alertam sobre a obrigatoriedade 
do uso do certificado digital 
na consulta de Notas Fiscais a 
partir da próxima terça-feira, 
dia 1º de janeiro de 2019.

Para empresas e contado-
res, a notícia implica em uma 
mudança drástica de rotina, 
já que agora não será mais 
possível consultar informações 
completas das notas a partir 
de uma chave de acesso, nem 
mesmo pelo site da Secretaria 
da Fazenda (Sefaz), a não ser 
que possua o certificado digital 
do destinatário.

As ferramentas que ofere-
ciam o download das Notas 
Fiscais sem o certificado di-
gital deixarão de existir. Isso 
ocorre, pois, tais serviços se 
baseiam em robôs que entram 
no portal da Secretaria da 
Fazenda, copiam o conteúdo 
do site e constroem uma nota 

Que 2019 
não seja 

apenas uma 
mudança no 
calendário, 
mas uma 
mudança 

em nossas 
vidas. 

Feliz Ano 
Novo!

Férias de verão no north 
Shopping tem Bungy Trampolim

acos e pessoas que requerem 
cuidados especiais. 

A equipe de manipulação 
do equipamento e atendimento 

ao público está preparada para 
proporcionar uma experiência 
divertida aos participantes. 
(Foto ilustrativa)

Bebês que nascerem na 
virada do ano ganharão 

plano de previdência privada
Iniciativa da Icatu Seguros dará R$ 2019 em 

previdência privada para crianças nascidas de parto normal 
em todo o Brasil, nas primeiras duas horas do novo ano

alteração na consulta de notas 
fiscais pode prejudicar contadores e 
empresas a partir de 1º de janeiro

artificialmente.
Para resolver o problema de 

pessoas e empresas que ficariam 
desamparadas, a Arquivei está 
preparando uma solução gra-
tuita, com lançamento previsto 
para janeiro de 2019, que utili-
zará vias oficiais, juntamente ao 
servidores do governo.

O aviso publicado no Diá-
rio Oficial da União no dia 1º 
de novembro de 2018 especi-
fica que a "disponibilização 
completa das informações e 
campos exibidos na consulta, 
será por meio de acesso res-
trito e vinculada à relação do 

consulente com a operação 
descrita na NFe consultada".

Além disso, o Ajuste Sinief 
16/18, informa que a relação do 
consulente deve ser identificada 
por meio de certificado digital.

Essa novidade afeta con-
tabilidades e corporações que 
precisam consultar XMLs de 
terceiros, necessidade que ocor-
re em diversas negociações. 

Mesmo que o responsável 
pela escrituração de notas pos-
sua a chave de acesso em mãos, 
ele não conseguirá consultar e 
nem fazer o download sem a 
presença do certificado digital.
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ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Pelo presente edital ficam convocados todos os associados deste sindicato, quite e em pleno gozo de seus direitos sindicais, 
para a Assembléia Geral Extraordinária, a realizar-se no próximo dia 02 de janeiro de 2019, às 16:00 horas em primeira convoca-
ção, nas dependências desta entidade, sito a Rua 16 nº 937, Centro, em Barretos-SP., a fim de tratarem da seguinte ordem do dia : 

a) - Reforma e alterações no Estatuto Social vigente, conforme Artigo 18, inciso XIII; 
Não havendo quórum legal de associados para a realização da assembleia em primeira convocação, fica convocada a assem-

bleia em segunda convocação, para as 17:00 horas, do mesmo dia e no mesmo local, nos termos do Estatuto da Entidade, a qual 
se realizará com qualquer número de associados presentes. 

Barretos, 29 de dezembro de 2018.

LUIZ CARLOS ANASTÁCIO
PRESIDENTE

SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS 
DE ALIMENTAÇÃO DE BARRETOS E REGIÃO O Exército e a Força Aé-

rea Brasileira (FAB) apre-
sentaram, na última quinta-
feira (27), parte da artilharia 
que estará disponível para 
uso militar na cerimônia de 
posse do presidente eleito, 
Jair Bolsonaro, na área cen-
tral de Brasília, na próxima 
terça-feira, 1º de janeiro.

Dois mísseis antiaéreos 
guiados a laser são capazes 
de abater aviões a até 7 km de 
distância. Os militares tam-
bém usarão um radar portátil 
para identificar aeronaves vo-
ando a baixa altitude.

É a primeira vez que estes 
equipamentos são utilizados 
em uma posse presidencial. 
De acordo com a Secretaria de 
Segurança Pública do Distrito 
Federal, este é o maior esque-
ma de segurança já montado 
para um evento do tipo em 
Brasília. São mais de 3,2 mil 
policiais militares, civis, fe-
derais e bombeiros, além de 
integrantes do Exército, da 
Marinha e da Aeronáutica.

Também é a primeira vez 
em Brasília que a parte de 
baixo da Esplanada dos Mi-
nistérios será cercada por 
concertina, um arame farpa-
do com lâminas. O material 
está sendo instalado pelo 
Exército. A cerca vai se es-
tender da Procuradoria-Geral 
da República ao 1º Grupa-
mento do Corpo de Bombei-
ros, localizado depois do Pa-
lácio do Planalto.

Além disso, a Esplanada 
dos Ministérios será fechada 
para trânsito de veículos a 
partir deste sábado (29). 
OBjETOS pROIBIDOS

A Polícia Militar vai mon-
tar quatro barreiras de revista 
na Esplanada dos Ministé-
rios. Segundo a corporação, 
o controle ficará mais rigoro-
so à medida em que o públi-
co se aproximar da Praça dos 
Três Poderes. Na frente do 
Palácio do Planalto será ne-
cessário passar por um detec-
tor de metais parecido com o 
de aeroportos.

Ninguém poderá levar 
para a posse: Garrafas, Bolsas 
e mochilas, Sprays, Máscaras, 
Fogos de artifício, Guarda-
chuvas e Carrinhos de bebê.

Artilharia aérea disponível para a posse de Jair Bolsonaro 
(PSL) — Foto: TV Globo/Reprodução

Um decreto assinado pelo 
presidente Michel Temer 
(MDB) e pelo ministro da De-
fesa, Joaquim Silva e Luna, 
publicado nesta sexta-feira 
(28) no Diário Oficial, autoriza 
abater aeronaves "suspeitas ou 
hostis, que possam apresentar 
ameaça à segurança", no dia da 
cerimônia de posse de Jair Bol-
sonaro, em 1º de janeiro.

O texto leva em conta 
todo o espaço aéreo brasi-
leiro e não apenas a área em 
que haverá restrições de voo 
no entorno da praça dos Três 
Poderes em Brasília.

O decreto de Temer fun-
ciona como a autorização dada 
pelo presidente da República 
para que aeronaves conside-
radas hostis sejam abatidas, 
como previsto no Código Bra-
sileiro de Aeronáutica. 

A autorização vale da zero 
hora do dia 1º de janeiro de 
2019 à zero hora do dia 2. Si-

tuações urgentes e excepcio-
nais serão solucionadas pelo 
Comandante da Aeronáutica.

É a primeira vez que um 
decreto com esse teor é expe-
dido para uma cerimônia de 
posse presidencial. Uma au-
torização semelhante foi dada 
pela presidente Dilma Rousse-
ff durante a Copa do Mundo 
de 2014, realizada no Brasil.

pLANADORES E 
DRONES pODEM 
SER ABATIDOS 

Não só aviões e helicópte-
ros, mas também qualquer ou-
tro tipo de veículo voador pode 
ser alvo das medidas previstas 
no decreto de Temer. O texto 
lista balões, dirigíveis, plana-
dores, asas-deltas e parapentes, 
dentre outros, como aeronaves. 

"Aeronaves pilotadas re-
motamente", como funcio-
nam os drones, também são 
mencionadas como sujeitas 
às medidas de segurança.

Segurança da posse de Bolsonaro terá 
mísseis antiaéreos com alcance de 7 km
Parte da Esplanada dos Ministérios será cercada por arame farpado com lâminas. 

Cerimônia terá maior esquema de segurança da história, segundo o governo federal

Desde a última quarta-fei-
ra (26), milhões de celulares 
com DDD 61 recebem ins-
truções sobre as restrições na 
posse de Bolsonaro. Segundo 
a Agência Nacional de Te-
lecomunicações (Anatel), o 
pedido para o envio das men-
sagens foi feito ao órgão pelo 
Comando de Operações Es-
peciais do Exército.

ENSAIO AÉREO
Na última quinta-fei-

ra (27), os caças que serão 
usados na próxima terça-fei-
ra fizeram um sobrevoo de 
treinamento no espaço aéreo 
do DF. Durante a posse, 20 
aeronaves desse tipo ficarão 
posicionadas em locais estra-
tégicos e poderão ser aciona-
das para neutralizar qualquer 
ameaça identificada.

"Os caças vão estar divi-
didos em dois tipos. O F-5, 
que é uma aeronave supersô-
nica, fazendo a defesa aérea 
em mais alto nível. O A-29, 
ou Supertucano, pra nível 
intermediário e mais bai-
xo", antecipou ao site G1, o 
comandante de Operações 
Aeroespaciais da FAB, bri-
gadeiro Ricardo Cesar Man-
grich. "Qualquer aeronave 
que adentre essa área sem 
estar autorizada é automatica-
mente classificada como hos-
til e vai ser engajada. Engaja-
da, que eu digo, ela vai sofrer 
um ataque por mísseis."

O monitoramento será 
concentrado na Esplanada 
dos Ministérios, onde ocor-
rem as cerimônias da posse 
presidencial. O perímetro de 
segurança máxima inclui o 
Congresso Nacional, o Palá-
cio do Planalto e o Supremo 
Tribunal Federal (STF), além 
do gramado onde apoiadores 

de Bolsonaro devem acompa-
nhar a cerimônia. "Realmen-
te, esse vai ser o ponto mais 
bem defendido da história do 
sistema de defesa aérea", fri-
sou Mangrich.

ESpAÇO MApEADO
Para garantir o monitora-

mento completo e sem erros, 
o espaço aéreo do DF será di-
vidido em três círculos, com 
centro na Praça dos Três Po-
deres e raios distintos:

Raio de 7,4 km: será 
proibida a circulação de 
toda e qualquer aeronave 
que não faça parte do es-
quema de segurança.

Raio de 46,3 km: os avi-
ões que entrarem no espaço 
aéreo precisam de autoriza-
ção expressa da FAB. O perí-
metro inclui o Aeroporto In-
ternacional de Brasília.

Raio de 129,6 km: os 
aviões não precisam de au-
torização, mas devem infor-
mar o plano de voo previsto 
para aquele dia.

Apesar do controle sobre 
a operação do Aeroporto JK, 
os responsáveis pelo tráfego 
aéreo comercial afirmam que 
não há previsão de impacto 
ou atrasos na circulação das 
aeronaves de carreira.

"Vão-se prover medidas 
de gerenciamento do fluxo 
para que, em momentos ne-
cessários, de pico de tráfego, 
possam ser feitas todas as 
atividades de segurança sem 
impacto para os passageiros", 
afirmou o diretor de operação 
do Cindacta de Brasília, te-
nente-coronel Anderson Jean.

Decreto de Temer autoriza 
abater aeronaves no dia 
da posse de Bolsonaro
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IMAGENS DA SEMANA

Na primeira imagem, 
uma calçada interditada 
para o trânsito de pedes-
tres, por causa do des-
cuido com o acúmulo 
de sucatas. Na segunda 
imagem, simplesmente 
um colchão velho jogado 
em uma calçada, porque 
“alguém” decidiu que ali 
deve ser jogado o que é 
lixo. Na terceira imagem, 
iluminação na quadra do 
Nadir Kenan (predinhos 
velhos), recuperada pelo 
setor de Elétrica da secre-
taria municipal de Obras 
do município. Motivo de 
agradecimento nas redes 
sociais por parte de mo-
radores daquela região.
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Ponto de encontro de barre-
tenses e turistas durante os 10 
dias de Festa do Peão em agosto, 
a avenida 43 já possui uma outra 
imagem: um corredor comercial 
que atende a todos os gostos, ne-
cessidades e classe social. 

Depois de confirmada a 
aquisição do clube UEC, na es-
quina da rua 22, que dará espaço 
a uma nova loja do Savegnago, 
especulações é o que não faltam 
sobre o futuro da avenida.

De quase morta, como iden-
tificou um barretense, a avenida 
43 deve receber novos investi-
mentos a serem anunciados já 
em 2019. E se firmar, definiti-
vamente, como a principal via 
de entrada e saída de Barretos. 

Uma nova loja da tradicional 
Burguer King deve ser instalada 
em ponto estratégico da aveni-
da. Também no próximo ano, o 
empresário Chalin Savegnago 
deve tirar um dúvida: se constrói 
uma nova loja e fecha a atual 
ou se mantém as duas, já que o 
empresário adquiriu a área de 
estacionamento do antigo La-
vradores Supermercado, entre as 
ruas 30 e 32 e avenidas 41 e 43.

Caso decida por manter ape-
nas uma loja na avenida, o atual 
prédio do Savegnago dará lugar 
a uma loja da Decatlon, espe-
cializada em material esportivo 

avenida 43 se transforma em centro comercial completo

Inaugurado na manhã desta 
quinta-feira, 27 de dezembro/18, 
no Complexo Administrativo 
“Advogado Melek Zaidem 
Geraige”, na Rua 30, 564, o 
Escritório Regional da Jucesp 
– Barretos, fruto de parceria 
entre a Prefeitura, a Instituição 
e o Sindicato do Comércio Vare-
jista, vai proporcionar mais agi-
lidade para os empreendedores 
da Cidade e região.

“É um motivo de grande 
alegria a conquista desta unida-
de, a 40ª do Estado”, enfatizou 
Fernando Carvalho, secretário 
municipal de Indústria, Comér-
cio e Emprego, que destacou a 
importância das parcerias para 
a instalação da unidade.

Escritório regional da Jucesp vai trazer 
mais agilidade para empreendedores

André Peroni Ângelo, secre-
tário municipal de Desenvol-
vimento Econômico, ressaltou 
que o Escritório é uma grande 
conquista e para isto houve uma 
mobilização conjunta para que se 
materializasse. “Barretos dá um 
passo muito grande, pois empre-
sários, associações empresariais, 
escritórios de contabilidade e 
todos aqueles que precisam dos 
serviços da Jucesp, recorriam a 
outras regionais. Agora não será 
preciso e Barretos vai atender 
também outros municípios da 
região”, frisou.

“A instalação da unidade 
vai proporcionar agilidade para 
os empreendedores e rapidez 
para abertura de empresas”, 

afirmou Marcelo Strama, presi-
dente da Jucesp, que elogiou o 
empenho de Barretos na busca 
para a instalação do Escritório. 
Roberto Arutim, presidente do 
Sincomércio Barretos, agrade-
ceu o empenho de todos que 
trabalharam para que a unidade 
fosse instalada em Barretos. 

O Escritório de Jucesp - Bar-
retos atenderá aos 19 municípios 
da 13ª Região Administrativa, 
com serviços como a abertura de 
empresas, alteração de endere-
ços, encerramento de empresas, 
prestação de informações sobre 
a existência de nomes idênticos 
ou semelhantes; emissão de 
ficha cadastral das empresas 
registradas no Órgão.

e reconhecida em todo o país. 
Há quem especule e aposte 

que a Decatlon montará sua 
loja no antigo prédio dos La-
vradores Supermercados, hoje 
de propriedade do Trevão da 
Construção e que oferece o pré-
dio para locação e não venda.

Quanto ao tradicional Tre-
vão, o seu imponente prédio no 
Distrito Industrial I, junto à ro-
dovia Brigadeiro Faria Lima e 
avenida 43, entrada da cidade, 
estaria sendo negociado com 
o grupo Havan,  que anunciou 
neste ano interesse em instalar 
uma de suas lojas em Barretos. 

Como não há nada de oficial 
entre Trevão e Havan, especula-
se que se confirmada a transação,  
o destino do Trevão da Constru-
ção seria uma área junto à Região 
dos Lagos, também adquirida 
recentemente pela empresa. 

CORREDOR 
COMERCIAL 

Porque um corredor co-
mercial completo, questionam 
alguns barretenses?

Além do que já apontamos,  a 
avenida 43 oferece à população 
e turistas três agências bancárias 
(Santander, Bradesco e Caixa), 
três  postos de combustíveis, 
mais dois supermercados (Dia 
e Tome Leve), farmácias, posto 
dos Correios, uma completa Loja 

de Carnes e produtos diversos do 
segmento churrasco (Minerva 
Beef Shop), mais recentemente 
uma nova loja do Mcdonalds, 
comércio de tintas em geral, 
bares e restaurantes,  hotel, posto 
de atendimento do São Francisco 
Saúde, revendas de carros novos 
e usados (por exemplo, a Mark´s 
Veículos), padarias, duas lojas 
especializadas em souvenirs 
da Festa do Peão de Barretos, 
loja de ração para pets, oficinas 
especializadas em automóveis, 
loja de produtos de limpeza, 
floricultura,  consertos de pneus, 
loja de autopeças, sede da Justiça 
Federal e...algumas residências.
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Graciane Flores brindou mais um ano de vida no último dia 
22, com uma bela comemoração em sua residência, cercada 

de amigos e familiares A bela Graciane, era só sorriso!!! Quem 
não economizou nos elogios foi o esposo, o empresário 

Ricardo Francisco da Silva. Parabéns!!!

O barretense Rodolfo Viana comemorou idade nova 
nesta sexta-feira, dia 28. O carinho especial ficou por 

conta da esposa Priscila dal Moro. Parabéns !!

Apaixonada por animais, a médica veterinária Dra. Talyta 
Beraba, comemorou mais uma primavera no último dia 27. Ela, 

que está gravidíssima, recebeu amor e carinho por todos os 
lados; em especial, do amado Eder. Parabéns!!

Letícia Pires, 
gerente de 
marketing do 
North Shopping 
Barretos 
brindou idade 
nova no 
último dia 25, 
recebendo 
carinho de 
amigos, 
familiares 
e de toda 
equipe North 
Shopping; 
em especial, 
do esposo 
Denilson e da 
filha Sophia. 
Parabéns!!

Ricardo Bodinho, presidente do clube Os Independentes, está 
radiante. A bela Ariane está grávida. O casal é só emoções e está 

curtindo cada segundo desta nova fase. Parabéns!!

O advogado Marcelo Flosi comemorou mais um ano de vida no último 
dia 26. A data foi celebrada com muita alegria ao lado da família; em 
especial, da filha Maria Laura e da esposa Amanda. Parabéns!!
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Amanhã, os flashes estarão voltados para esse monstrinho 
the my life... Alexandre Soares, essa figura única que arrasa 

nas redes sociais... THE BEST digital influencer.... 
Festeja mais um aniversário ao lado dos amigos e de 
toda a família. Parabéns, felicidades sempre, Alê!!

Nessa terça-feira (01), o jornalista Paulo Maia 
comemora mais uma primavera ao lado da esposa Renata, dos 
filhos Vinícius e Paulinha, e, claro, com chamegos da netinha 

Lis. Parabéns e Tudo de Bom!!

Hoje, a irmã Elisa Tietz comemora mais um ano na 
folhinha e recebe todo o carinho de todos os funcionários 

da Vila dos Pobres (Asilo). Felicidades Sempre!!

10 promessas de Ano Novo 
que valem a pena fazer

1. Parar de fazer algo no próximo ano
Em vez de adicionar mais uma atividade para fazer no ano que vem, que tal retirar uma e focar com mais 
qualidade nas outras? Talvez isso seja exatamente o que você precisa deslanchar nas suas atividades.
2. Dar uma trégua para as pessoas
Muitas vezes a gente quer ajudar e acabamos sendo muito “duros” com as pessoas com quem nos preocu-
pamos, mas às vezes é bom dar uma trégua, criticar menos e deixar a pessoa fazer o que acha melhor. Isso 
também vale para inimizades e rancores. É hora de deixar isso de lado e focar em coisas boas.
3. Reconhecer as coisas que as pessoas fazem no seu dia a dia
Agradeça pelo almoço que sua mãe fez, pela carona que seu irmão te deu, por aquele favor enorme que sua 
amiga fez e não pediu nada em troca, agradeça ao caixa do mercado pelo atendimento, agradeça a quem 
te der passagem no trânsito. Essas pequenas atitudes vão dar ainda mais energia para o seu Ano Novo.
4. Se informar melhor antes de compartilhar notícias nas redes
Em tempos de crise, informar-se corretamente é um dever de todo cidadão. Não espalhe notícias falsas. 
Verifique suas fontes em jornais de grande escala e confira se a fonte não é duvidosa.
5. Aprimorar-se em algo que você já sabe fazer
Se você já sabe tocar um instrumento, que tal investir em elevar seu nível de conhecimento nele? Praticar 
mais, estudar mais? A ideia vale para qualquer atividade. Natação, automaquiagem, um idioma, enfim, 
invista em algo que você já conhece, mas tem a possibilidade de melhorar ainda mais.
6. Não ser “espertão” e passar por cima de leis e pessoas
Essa é uma promessa muito importante e que pode mudar a vida de muita gente. Muitas vezes parece que a 
única forma de conseguir as coisas é sendo o esperto, aquela pessoa cheia de truques para chegar primeiro 
em qualquer coisa, mas isso é uma atitude realmente nobre? Não seria melhor ser verdadeiro, honesto e 
seguir as leis e regras como todo mundo? Por exemplo, não usar o caixa preferencial se você realmente não 
faz parte do grupo que tem direito a usá-lo. Reflita sobre isso.
7. Ouvir para entender e não apenas responder
Geralmente a gente ouve o que o outro tem a dizer apenas para poder respondê-lo, já até mesmo tendo a 
resposta até antes de ouvir o que a pessoa vai dizer. Mas e se em vez disso a gente realmente ouvisse o que 
a pessoa está dizendo e tentasse entender e não só reagir?
8. Não ser irresponsável com seus gastos
Quer começar o ano bem? Então já comece sendo mais responsável com a forma com que gasta o seu 
dinheiro. Não gaste mais do que tem, poupe pelo menos uma parte do que ganha e evite fazer compras 
parceladas – principalmente itens que não são de grande necessidade, como roupas da moda do momento.
9. Parar de se importar tanto com aparência e bens materiais
Geralmente a gente ouve o que o outro tem a dizer apenas para poder respondê-lo, já até mesmo tendo a 
resposta até antes de ouvir o que a pessoa vai dizer. Mas e se em vez disso a gente realmente ouvisse o que 
a pessoa está dizendo e tentasse entender e não só reagir?
8. Não ser irresponsável com seus gastos
Quer começar o ano bem? Então já comece sendo mais responsável com a forma com que gasta o seu 
dinheiro. Não gaste mais do que tem, poupe pelo menos uma parte do que ganha e evite fazer compras 
parceladas – principalmente itens que não são de grande necessidade, como roupas da moda do momento.
9. Parar de se importar tanto com aparência e bens materiais
Geralmente a gente ouve o que o outro tem a dizer apenas para poder respondê-lo, já até mesmo tendo a 
resposta até antes de ouvir o que a pessoa vai dizer. Mas e se em vez disso a gente realmente ouvisse o que 
a pessoa está dizendo e tentasse entender e não só reagir?
8. Não ser irresponsável com seus gastos
Quer começar o ano bem? Então já comece sendo mais responsável com a forma com que gasta o seu 
dinheiro. Não gaste mais do que tem, poupe pelo menos uma parte do que ganha e evite fazer compras 
parceladas – principalmente itens que não são de grande necessidade, como roupas da moda do momento.
9. Parar de se importar tanto com aparência e bens materiais
E se você se deixar se soltar um pouco do status e curtir a vida sem se preocupar tanto com aparência, carros, 
roupas, etc? Quando você foca nisso, nada parece ser suficiente. Sempre haverá alguém que tem mais, que 
mostra mais. Não vale a pena investir apenas em status. Curta sua vida e se deixe levar.
10. Prometer menos, fazer mais
Apesar de ser uma ideia um pouco irônica para uma lista de sugestões de promessas, ela realmente faz sentido e é im-
portante. Em vez de dizer “vou fazer isso”, que é uma frase que gera muita ansiedade e expectativas, apenas vá e faça.
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